

小记者在行动之植树护绿爱地球

我去植树啦

石家庄市绿洲小学二(2)班 张屹坤(小记者)

二十四节气中的第三个节气——惊蛰到了,惊蛰时节万物复苏,这天天气很好,万里无云,我们燕赵晚报训练营小记者一起到小羊时代参加植树活动。

来到目的地后,我们在训练营老师的带领下先简单逛了一圈,然后开始了植树活动。老师把我们带到一片空地,给每人发了一棵杨树苗和一把铁锹。一开始,我不知道怎么用铁锹,在妈妈的帮助下,我慢慢学会了。

下,我慢慢学会了。

我左手拿着铁锹把上部,右手拿着铁锹把下部,然后把铁锹用力插到土里,再用右脚往铁锹上踩,用力一铲,就会铲出很多土。然后我就一直铲、一直铲,一个符合标准的树坑很快铲好了。最后,妈妈把杨树苗种上、埋上土、浇上水,一棵树苗就种好了。

风儿吹拂着树苗,好像在说:“快快长大!”太阳照射着树苗,好像在说:“快快长大!”我注视着树苗在心里说:“快快长大!”我种下的这棵树苗就是一个生命、一个希望,希望小树苗快快长成参天大树。

这天,我感受到了植树的快乐,希望下次还有机会参加植树活动。

校园简讯

跃进路小学:创意贺卡感恩母亲

3月8日,跃进路小学开展了制作“感恩母亲回报母爱”三八妇女节创意贺卡活动,活动中,学生亲手制作各式贺卡,并写上自己想说的话或对母亲的感恩之情。学校希望借助这种活动,让学生把母亲的情和爱记在心中,用实际行动回报母亲。

记者 安迪 通讯员 周岩岩

西雅小学:节日送去美好祝福

3月8日,西雅小学给全体女教师制造了一个小惊喜,清晨,十位男老师为女老师送上节日礼物,祝福女同事节日快乐,祝愿所有女老师更自信、更美丽,身体更健康。

记者 安迪

柏林庄学校:“妈妈老师”进课堂

三八妇女节到来之际,柏林庄学校三(8)班钰轩同学的妈妈走进课堂,为全班孩子们带来了一堂别具一格的花艺课。这位“妈妈老师”给孩子们介绍花材、配材,并拿着花枝认真演示。孩子们在“妈妈老师”的细心指导下,选择花卉、修整、搭配,完成了自己的插花作品。家长课堂大大拓展了学生的知识视野,丰满了孩子们的情感世界。

记者 安迪

市庄路小学:党员合唱团唱响主旋律

新学期伊始,市庄路小学创新党员组织教育新举措,推出了党员合唱团。3月8日下午,伴随着一曲《走向复兴》,学校党员合唱团开始新学期首次集体排练。党员们满怀深情的演绎,把对党的忠诚、对祖国的热爱、对教育事业的奉献之心融入到歌声里,唱出了情怀、鼓足了干劲。

记者 安迪 通讯员 季建勋

回民小学:谢谢妈妈 感恩母亲

3月8日,回民小学组织六(2)班全体同学开展庆祝三八妇女节主题活动,同学们通过给妈妈洗脚、捶背,帮妈妈做家务活和制作手抄报,传递祝福,表达对母亲的感激、孝敬之情。

记者 安迪 通讯员 马青

西王小学:庆祝节日 激发工作热情

3月8日,西王小学以“做心中有爱,眼中有光的最美女神”为主题,开展了庆祝三八妇女节活动。活动让女教师们享受到了作为女性的幸福和快乐,让全体教师进一步凝聚了力量,激发了工作热情和更好立足岗位、奉献自我的强劲动力。

记者 安迪 通讯员 韩秀菊

维明路小学西校:爱绿、护绿从小做起

近日,维明路小学西校四年级的小志愿者来到裕西公园,开展了“我爱树,我爱草,我爱青青小树苗——植树节爱绿护绿活动”。同学们清理树木周围垃圾,认养小树并挂上“我与小树一起成长”的标牌,并向游客发出了“保护绿色,从我做起”倡议



■西里小学五(4)班 王若阳(小记者)绘
指导老师 丛晓峰

名。这项活动的开展,进一步增强了孩子们从小爱绿、护绿的环保意识。 记者 安迪 通讯员 曹天米

育英小学:夯实学生安全意识

为提高学生的避险能力,3月9日下午,育英小学组织全体师生观看了中国消防“2022年春季全国中小学消防安全公开课”。通过公开课学习,全体师生进一步提高了消防安全意识和自救自救能力。

记者 安迪 通讯员 梁若男

中山路小学:开展植树节主题演讲

第44个植树节来临之际,中山路小学利用周一升旗仪式,开展了“种下一棵树苗 收获一片绿荫”植树节主题演讲活动,通过活动,全体师生牢固树立了“绿水青山就是金山银山”的生态理念,坚定了走生态优先、绿色发展之路。 记者 安迪 通讯员 李静

森霖城小学:安全督导 构建平安校园

3月3日下午,长安区教育局发展规划财务股郭慧老师带领校园安全专家,到森霖城小学进行了开学安全督导,全面排查校外安全隐患,就日常工作落实情况、食品安全保障情况、消防设施、档案台账建立方面调研指导。 记者 孔琳

西仰陵小学:春暖花开“植”得期待

3月9日下午,在第44个植树节来临之际,西仰陵小学校内“行趣园”劳动实践基地揭牌啦!周淑梅校长为实践基地揭牌并致辞。仪式结束后,各班有序地在劳动基地开展实践活动。学校还组织了班会、黑板报、手抄报等“春暖花开‘植’得期待”系列主题活动。 记者 孔琳 通讯员 赫聪聪

党家庄学校:开展妇女节主题活动

今年三八妇女节,党家庄学校的孩子们开展了各种形式的庆祝活动。班主任给孩子们讲了妇女节的来历,在学校和老师的倡导下,孩子们纷纷行动起来,体会妈妈的辛劳与无私,体会母爱的伟大。孩子们表示,将用自己的行动回报母亲的付出。

记者 孔琳 通讯员 张妍

校园简讯

中华大街小学:学会感恩 珍爱绿色

3月8日国际劳动妇女节,中华大街小学引导学生用真情、用行动回报母亲和长辈,尊重她们的劳动、了解她们的辛苦。学校还引导同学们了解3月12日的植树节,鼓励同学们积极行动起来,从我做起、从小事做起、从现在做起,争做护绿小使者。 记者 孔琳 通讯员 魏晓芸

方北小学:开展社会志愿服务

3月5日,方北小学举行了“弘扬雷锋精神 争做新时代美少年”主题社会志愿服务活动。学校志愿者到社区捡纸屑、树叶、烟头,清理卫生死角,到街头摆放自行车,让文明之风从校园吹向社会。志愿服务让同学们更坚定了理想信念,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。 记者 孔琳 通讯员 陶星

长安东路小学:举办寒假优秀作品展

春季开学后,为更好激发同学们在新学期的学习热情,长安东路小学开展了为期一周的“寒假实践活动作品展”。工整漂亮的手抄报、栩栩如生的书写作品、惟妙惟肖的手工制作,体现出孩子们独具匠心的设计和对生活的无限热爱。 记者 孔琳

西里小学:关爱听力健康 聆听精彩未来

3月3日是我国第23个“爱耳日”,西里小学对学生进行了专题宣传,组织了“关爱听力健康,聆听精彩未来”主题班会。此次活动让学生了解了生活中的噪音及噪音对听力健康的损害,并了解了爱耳日的由来。同学们纷纷表示,今后要养成良好的用耳习惯。 记者 孔琳

和平西路小学:开学第一课重温百年校史

春季开学后,和平西路小学携手第十三期省会红色文化大讲堂进校园活动,开讲开学第一课。全国优秀少先队辅导员王律、石家庄市生命教育指导中心书记王晓玲、和平西路小学副校长周红蕾出席本次活动。王律老师带大家重温西的百年校史,激发了学生们爱党、爱国、爱家的情怀与担当,同学们表示,要争做新时代的好少年。 记者 孔琳

中山西路小学:优质课堂提升教学质量

日前,中山西路小学开展了青年教师优质课展示活动。展示课结束后,各科组畅所欲言,提出了切实可行的改进意见,老师们表示受益匪浅。今后,学校将继续通过优质课、汇报课等一系列活动,提高教学质量。

小记者 刘甜甜 指导老师 王小萌

长安六幼:才艺表演庆祝节日

为庆祝三八妇女节的到来,长安区第六幼儿园的老师们给全园孩子带来了一场别开生面的才艺秀,小班组教师的花样跳绳和长绳表演点燃了大家的热情,中班组教师秀出的才艺是集体非洲鼓演奏,大班组教师则伴随着欢快的民族音乐,跳起了悦动的竹竿舞。活动展现了全园幼教工作者的精神风貌。

记者 安迪 通讯员 高晓云

长安九幼:迎接安全检查

近日,长安区第九幼儿园迎来区教育局风险研判安全检查。此次检查涵盖幼儿园消防安全、食品安全、校园治安、安全整治、安全防范、安全档案。经过近两个小时的现场查看、询问和查阅资料,检查组对幼儿园的安全工作给予了认可和好评。

记者 安迪 通讯员 彭祺丹

54中:清扫学习环境 创建美好校园

3月7日下午,石家庄市第五十四中学进行了春季开学以来第一次卫生大扫除。全体学生积极参与,以班级为单位,用饱满的热情投身到校园清洁中,彻底消除了卫生死角,以实际行动创建、呵护美丽校园。

记者 孔琳 通讯员 丁桂兰